

КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ  
ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 213

від 18 листопада 2024 р.  
14:00

Головує – І. Климпуш-Цинцадзе – Голова Комітету.

Присутні члени Комітету: В. Галайчук, В. Наливайченко, О. Вінтоняк, М. Мезенцева-Федоренко, П. Мельник, О. Вінтоняк, Д. Любота.

Від секретаріату Комітету: Б. Фостик, А. Багрінець, Л. Бобко, І. Стецюк, Ю. Мартинов, К. Шевчук, А. Ролік, А. Панаріна.

Запрошені:

**Балась Олександр Леонідович** - заступник керівника департаменту - керівник відділу формування даних та політики доброчесності Департаменту формування доброчесності політичних фінансів;

**Бережнюк Олена Василівна** - пресслужба, головний спеціаліст відділу інформації та зв'язків з медіа Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій Рахункової палати;

**Бігун Надія Валеріївна** - заступник Міністра Міністерства економіки України;

**Бурмагін Олександр Олександрович** - член Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення;

**Василевська-Смаглюк Ольга Михайлівна** - заступник голови Комітету, голова підкомітету з питань функціонування платіжних і інформаційних систем та запобігання легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики;

**Вернер Ігор Євгенійович** - голова Державної служби статистики України;

**Войтович Олег Михайлович** - заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів України;

**Гацелюк Віталій** - член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України;

**Гома Роман** - начальник відділу організації публічних заходів Управління міжнародного співробітництва Державного бюро розслідувань;

**Джаіані Олексій** - представник Служби безпеки України;

**Дніпрова Тетяна Сергіївна** - заступник директора Департаменту стратегічного розвитку, контролю якості та міжнародної діяльності Рахункової палати;

**Жорницький Владислав Михайлович** - директор Департаменту міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів;

**Заїка Андрій Леонідович** - директор департаменту інформаційних технологій Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку;

**Зеленов Геннадій Михайлович** - заступник керівника департаменту аналітичної та правової роботи Апарату Верховного Суду;

**Ільков Олександр Михайлович** - генеральний директор Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України;

**Калмиков Дмитро Олександрович** - заступник Голови Національного агентства з питань запобігання корупції;

**Качка Тарас Андрійович** - заступника Міністра економіки України – Торгового представника України;

**Кравчук Євгенія Михайлівна** - заступник голови Комітету, голова підкомітету з питань інформаційної політики та європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики;

**Кузьменко Павло** - представник Служби безпеки України;

**Лук'янов Дмитро Васильович** - заступник Голови Вищої ради правосуддя;

**Манцуров Дмитро Ігорович** – начальник Управління європейської та євроатлантичної інтеграції Міністерства фінансів України;

**Марушкевич Юлія Володимирівна** - директор Генерального департаменту з питань управління персоналом на державній службі та в органах місцевого самоврядування Національного агентства України з питань державної служби;

**Нікітіна Марина Вікторівна** - голова підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis EC), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики;

**Овчинникова Юлія Юріївна** - голова підкомітету з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування;

**Павлушик Віктор Володимирович** - голова Національного агентства з питань запобігання корупції;

**Пашковський Максим Ігорович** - голова підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу, виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури;

**Пашук Андрій Вікторович** - заступник Директора Бюро економічної безпеки України;

**Пікуш Олексій Миколайович** - співробітник Служби зовнішньої розвідки України;

**Плукар Віталій Володимирович** - заступник Голови Центральної виборчої комісії;

**Прохоренко Катерина Андріївна** - начальник відділу співробітництва з міжнародними організаціями та з питань європейської інтеграції

Департаменту міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

**Радіна Анастасія Олегівна** - голова Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики;

**Радіна Анастасія Олегівна** – голова Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики;

**Риженко Тетяна Григорівна** - головний спеціаліст відділу з питань трудової міграції департаменту зайнятості Міністерства економіки України;

**Сапельніков Леонід Віталійович** - заступник Голови Державної судової адміністрації України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

**Сергєєв Олексій** - заступник Міністра Міністерства внутрішніх справ;

**Сидорович Руслан** - член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України;

**Синюк Андрій Володимирович** - заступник керівника Спеціалізованої антикорупційної прокуратури;

**Стефанишина Ольга Анатоліївна** - голова підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування;

**Стефанишина Ольга Віталіївна** - віце-прем'єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України - Міністр юстиції України;

**Стефанчук Микола Олексійович** - голова підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань правової політики;

**Сугак Людмила Петрівна** - заступник Міністра юстиції України з питань європейської інтеграції;

**Тістик Ростислав Ярославович** - голова підкомітету з питань європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань бюджету;

**Тримбач Микита Андрійович** - заступник начальника відділу з питань європейської інтеграції та міжнародного співробітництва Антимонопольного комітету України;

**Улюгін Денис Валерійович** – перший заступник Міністра фінансів України;

**Фармагей Тетяна** - головний експерт відділу європейської інтеграції Національного банку України;

**Шевченко Ганна Станіславівна** - заступник начальника Департаменту міжнародного співробітництва Офісу Генерального прокурора.

ГО «Трансперенсі Інтернешнл Україна»:

Борисенко Вероніка, керівниця відділу міжнародних зв'язків;

Риженко Катерина - заступниця виконавчого директора з юридичних питань.

Центр демократії та верховенства права (ЦЕДЕМ):

Ісічко Анна - заступниця директорки;

Повтарь Наталія – юристка;

Розкладай Ігор - заступник директорки.

Платформа Громадянського Суспільства Україна-ЄС:  
Москвін Сергій - президент УСМА.

Європейська Бізнес Асоціація:

Гавриленко Нікіта Юрійович - асистент комітетів ЄБА;

Куликова Вікторія Василівна - керівник департаменту комітетів ЄБА.

Українська національна платформа Форуму громадянського суспільства Східного партнерства:

Атаманчук Тимофій - юрист - аналітик Центру громадянських свобод;

Бетлій Олександр – ІЕД;

Коссе Ірина – ІЕД;

Юхименко Станіслав – ІЕД.

Асоціація правників України:

Шуліма Альона - голова GR Комітету АПУ, Голова виборчої комісії, Партнерка Pragma Consulting Group, PhD.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Щодо підведення підсумків відповідальними органами в контексті пріоритетних, нагальних завдань та викликів перед Україною, а також шляхів їх вирішення за результатами двосторонніх зустрічей у рамках здійснення офіційного скринінгу відповідності законодавства України праву ЄС у частині Кластеру 1 «Основи процесу вступу до ЄС» (Fundamentals) за переговорними розділами:
  - 1.1. Розділ 5 – «Публічні закупівлі»;
  - 1.2. Розділ 23 – «Верховенство права та основоположні права та свободи»;
  - 1.3. Розділ – «Економічні критерії»;
  - 1.4. Розділ - «Реформа публічного управління»;
  - 1.5. Розділ 32 – «Фінансовий контроль»;
  - 1.6. Розділ – «Функціонування демократичних інституцій»;
  - 1.7. Розділ 24 – «Юстиція, свобода та безпека»;
  - 1.8. Розділ 18 – «Статистика».

СЛУХАЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту порядку денного засідання Комітету, яка запропонувала затвердити порядок денний та додати до нього розгляд проєкту Закону про ратифікацію Угоди (у формі обміну листами) між Україною та Європейським Союзом щодо зупинення зобов'язань України щодо сплати фінансових внесків у зв'язку з угодами про приєднання до програм Союзу (0294 від 13.11.2024).

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0.

1. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту Закону про ратифікацію Угоди (у формі обміну листами) між Україною та Європейським Союзом щодо зупинення зобов'язань України щодо сплати фінансових внесків у зв'язку з угодами про приєднання до програм Союзу (0294 від 13.11.2024).

ВИСТУПИЛИ: Д. УЛЮТІН по суті законопроєкту, О. Стефанішина по суті законопроєкту.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України ухвалити проєкт Закону за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0.

СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо підведення підсумків відповідальними органами в контексті пріоритетних, нагальних завдань та викликів перед Україною, а також шляхів їх вирішення за результатами двосторонніх зустрічей у рамках здійснення офіційного скринінгу відповідності законодавства України праву ЄС у частині Кластеру 1 «Основи процесу вступу до ЄС» (Fundamentals).

ВИСТУПИЛИ: О. СТЕФАНІШИНА щодо результатів та процесу перемовин по Кластеру 1 «Основи процесу вступу до ЄС», О. НАЛИВАЙЧЕНКО щодо питання про затвердження директив для переговорів з ЄС, М. МЕЗЕНЦЕВА-ФЕДОРЕНКО щодо питання про участь народних депутатів у робочих групах, М. ІОНОВА щодо питання відображення проблемних питань багатопартійного плюралізму в українських медіа у підходах України до переговорів, О. СТЕФАНІШИНА щодо відповіді на поставлені питання, І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо звітів Європейської комісії та ГО «Детектор медіа», у яких йдеться про виявлені проблеми щодо обмеження свободи медіа і свободи слова в Україні, О. СТЕФАНІШИНА щодо рекомендацій Європейської комісії про свободу медіа, М. ІОНОВА щодо питання незалежності українських ЗМІ, Є. КРАВЧУК щодо рекомендацій Європейської комісії стосовно медіа в Україні, М. СТЕФАНЧУК щодо українських медіа, І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ

щодо фінансування та транслявання українських каналів, О. СТЕФАНШИНА щодо недоцільності політичних дискусій під час засідання, Л. СУГАК щодо представлення результатів по розділах "Судова влада та основоположні права", "Юстиція, свобода та безпека", "Функціонування демократичних інституцій" Кластеру 1 Міністерством юстиції України, І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо питання про забезпечення функціонування демократичних інститутів в Україні, О. ІЛЬКОВ щодо відповіді на питання, О. СЕРГЄЄВ щодо представлення результатів по розділу 23 «Юстиція, свобода, безпека» Міністерством внутрішніх справ та важливості прийняття ВРУ Будапештської та Стамбульської конвенцій, Д. КАЛМИКОВ щодо представлення результатів по підрозділу «Боротьба з корупцією» розділу 23 Національним агентством із запобігання корупції, В. ГАЦЕЛЮК щодо позиції Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Р. СИДОРОВИЧ щодо доповнення позиції Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Н. БІГУН щодо представлення результатів по розділу «Публічні закупівлі» Міністерством економіки України, Т. КАЧКА щодо представлення результатів по розділу «Економічні критерії» Міністерством економіки України, Р. СИДОРОВИЧ щодо позиції Вищої кваліфікаційної комісії суддів України по розділу «Економічні критерії», Д. КАЛМИКОВ щодо позиції Національного агентства із запобігання корупції, О. ВОЙТОВИЧ щодо представлення результатів по розділу «Реформа публічного управління» секретаріатом Кабінету Міністрів України, Д. УЛЮТІН щодо представлення результатів по розділу 32 «Фінансовий контроль» Міністерством фінансів України, І. ВЕРНЕР щодо представлення результатів по розділу 18 «Статистика» Державною службою статистики України, І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо заключного слова та завершення засідання.

**Голова Комітету**

**І. Климпуш-Цинцадзе**

**Секретар Комітету**

**В. Наливайченко**